

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云到阴天 风力 偏南风2~3级 温度 最高12℃ 最低2℃ 降水概率 20%

2017年11月

27日

星期一

丁酉年十月初十

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14080号

今日12版

http://www.zynews.cn

新闻热线:6765551

## 中办国办印发《行动计划》 5到10年时间建成全球 最大规模IPv6商业网络

据新华社电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》。

《计划》指出,加快推进IPv6规模部署,是全球互联网演进升级的必然趋势,是技术产业创新

发展的重大契机,是网络安全能力强化的迫切需要。

《计划》提出,要用5到10年时间,形成下一代互联网自主技术体系和产业生态,建成全球最大规模的IPv6商业应用网络,实现下一代互联网在经济社会各领

域深度融合应用,到2025年末,我国IPv6网络规模、用户规模、流量规模位居世界第一,网络、应用、终端全面支持IPv6,全面完成向下一代互联网的平滑演进升级,形成全球领先的下一代互联网技术产业体系。

## 新时代 新征程 新篇章 深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根

# 用新精神研判形势谋划未来

### ——奋力开启郑州全面建设国家中心城市新征程系列评论之二

郑旗

明确方位才能找准方向,把握大势才能赢得未来。

市委十一届五次全会要求,用党的十九大的重大论断和战略部署审视郑州的发展,增强开启全面建设国家中心城市新征程的责任感、紧迫感。

党的十九大作出了中国特色社会主义进入新时代和社会主要矛盾发生变化的重大政治论断,对新时代中国特色社会主义发展的建设进行了全面部署。对照党的十九大精神,审视郑州的工作,我们要坚定信心、认清机遇、找准短板,更好地把握方向、担当使命,研判形势、谋划未来。

思深方益远,谋定而后动。

用新精神研判形势谋划未来,就要坚定信心,深刻认识我们推进国家中心城市建设的各项部署与党的十九大精神的高度契合性。

国家明确支持郑州建设国家中心城市,提升了郑州的影响力和整个社会对郑州的预期。市委十一届四次全会明确了郑州建设国家中心城市的目标定位、发展路径、工作思路、主要任务。日前召开的市委十一届五次全会科学判

断形势,明确了当前和今后一个时期郑州工作的总体要求和主要目标。这些工作部署与党的十九大确定的目标方向相一致、战略路径相一致、工作要求相一致。

我们要坚定信心、保持定力,深刻把握这个新目标,坚持既定工作部署不动摇;我们要坚忍不拔、锲而不舍,坚持不懈抓推进、抓落实、抓提升,奋力开启郑州全面建设国家中心城市新征程。

用新精神研判形势谋划未来,就要认清机遇,站位中国特色社会主义新时代,准确把握郑州面临的难得机遇。

党的十九大作出的战略部署和部署,为郑州巩固和发挥比较优势、加快转变发展方式、深度融入国际经济大循环、提升在国内外的地位创造了新的机遇和条件。省委贯彻落实党的十九大精神,进一步完善提升发展思路,强调要支持郑州建设国家中心城市,加快实施以郑州为主导的“三区一群”发展战略,加快推进以“郑汴一体化”为先导、与新乡焦作许昌深度融合的郑州大都市区建设,为郑州的发展创造了良好环境。

随着郑州国家中心城市建设上升为

国家和全省战略,各项部署落地实施,郑州的政策叠加优势不断凸显,呈现出地位不断提升、资源加快集聚、各界普遍看好、发展稳中有进的良好态势和局面。把握机遇、顺势而为、乘势而上,全面加强国家中心城市建设,为全国全省发展大局做出贡献,是时代赋予我们的重大使命和历史担当。

用新精神研判形势谋划未来,就要找准短板,深刻认识社会主要矛盾的变化,更加清醒地认识郑州的不足和差距。

从发展的水平看,无论是我们的经济总量、产业发展,还是科技创新基础都相对薄弱;从发展的协调性看,基础设施建设滞后于城镇化工业化进程,中心城区新老片区之间、各县域组团之间也存在着发展不平衡、功能不衔接等问题;从人民的美好生活需要看,环境污染、就学难、就医难等问题还没有得到根本解决,公共服务供给、社会治理、城市管理等方面还存在差距。这些既反映了我们发展不充分、不平衡的问题,也是郑州建设国家中心城市的短板弱项,需要下大力气加以克服、迎头赶上。

以不息为体,以日新为道。

新目标是任务书,也是动员令。市委全会提出的具有连续性和前瞻性的战略安排深刻把握发展大势,展现了郑州发展的生机活力和光明前景,是郑州今后发展的战略遵循,必将汇聚起900多万郑州人民团结奋斗的磅礴力量。

接下来,实现新目标、完成新任务,要求我们拿出实实在在的举措,一个时间节点一个时间节点往前推进,以钉钉子精神全面抓好落实。只要我们瞄准工作坐标,盯住目标任务,坚持不懈地苦干实干,就一定能实现第一个目标如期完成、第二个奋斗目标顺利开篇。

征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。全市上下要切实统一思想统一到市委贯彻落实中央、省委决策部署的工作部署上来,准确把握郑州的阶段任务,准确把握国家和省委、省政府赋予郑州辐射带动中原城市群发展、服务支撑中部崛起的期望重托,切实增强责任感、紧迫感、使命感,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大精神,开启郑州全面建设国家中心城市新征程,不断开创郑州发展新局面!

## 前10个月社会消费品零售总额增长一成多

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,10月份,我省消费市场平稳运行,继续呈稳步增长态势。全省实现社会消费品零售总额1789.3亿元,同比增长10.9%。1~10月,全省社会消费品零售总额完成15891.4亿元,同比增长11.7%。省商务厅重点监测的600家中大型零售和餐饮企业共实现销售1718.2亿元,同比增长12%。

基本生活类商品销售平稳增长。10月,限额以上粮油食品类零售额同比增长17%,服装鞋帽针纺类增长7%,饮料类增长11.4%,日用品类增长8.2%。1~10月,全省限额以上企业粮油食品类零售额增长15.4%,服装鞋帽针纺类增长9.1%,饮料类增长13.9%,日用品类增长12.7%。

餐饮消费持续回暖。餐饮市场红红火火,大众消费成为市场主流,网络订餐、半成品餐及外卖等新型服务模式不断涌现,餐饮消费持续回暖。10月全省限额以上餐饮业营业额同比增长11.3%;1~10月,全省限上餐饮业营业收入增长12%。

生活必需品价格温和上涨。10月末,省商务厅监测的60种食用农产品价格同比上涨31种,持平或下降的29种。其中奶制品、食糖和鸡蛋价格同比分别上涨5.1%、1.7%和5.8%;粮食、桶装食用油、蔬菜、猪肉和白条鸡价格同比分别下降1.5%、0.8%、10.3%、8.3%和6.5%。

据了解,随着我省各项政策及促消费措施进一步落实,居民收入稳步增加,预计后期消费市场总体呈现稳中向好的态势,可以完成全年预定目标任务。

## 优秀技师快来领补贴 最高可获1500元奖励

### 申报即日启动

本报讯(记者 王红)省优秀技能人才,快来领“红包”!11月26日,记者从郑州总工会获悉,即日起,全省2017年度机关事业单位技师奖励补贴启动申报,符合条件的优秀技能人才可按级别领取500~1500元不等的补贴奖励。

机关事业单位技师、高级技师补贴奖励是依据郑州市总工会开展实施的“在职工职业技能提升助推计划”其中的一个项目。这一计划从2015年启动实施,由郑州市总工会列出专项经费予以补贴奖励。本次申报奖励对象为:2017年度内通过郑州市职业技能鉴定管理中心或者郑州市人社局考务办考评认定,获得技师或高级技师资格的办卡工会会员。符合条件者将获得工会补贴奖励,奖励标准为:企业职工,高级技师(国家一级)每人一次性奖励1500元,技师(国家二级)每人一次性奖励1000元。机关事业单位工勤人员,高级技师(国家一级)每人一次性奖励1000元,技师(国家二级)每人一次性奖励500元。

按照计划,全市2017年度机关事业单位奖励补贴申报即日启动,将于2018年4月30日截止。符合条件的职工,可通过“郑州工会会员服务”微信公众平台进行申报。技能提升的奖励将分批通过工会会员卡发放。第一批发放对象为12月10日前申报并审核通过的会员,到账时间约在12月底。

## 郑州考察团赴杭州 学习交通治理经验

本报杭州专电(记者 石闯)11月23日至25日,郑州市政府考察团在杭州考察学习G20峰会安保工作中的先进交通治理经验及做法。

23日下午,考察团和杭州市公安局就G20峰会安保等工作进行了座谈。2016年9月,G20峰会在杭州成功举办,杭州市提前两年启动,坚持专门工作与群众路线相结合,统筹谋划城乡一体化社会治安防控体系建设,新建监控点位两万余个,成为安保工作的典范。

连续三天,考察团先后深入杭州公安交警指挥中心、市民中心、国际博览中心(G20峰会主会场)、阿里巴巴集团等地实地考察取经。

杭州市文明交通、非机动车治理等工作全国领先,从2007年开始,由公交车、出租车、公务用车等带头倡导“斑马线礼让”,2016年3月《杭州市文明行为促进条例》正式施行,将斑马线礼让行人等文明行为规范列入地方性法规,使“礼让行人”从文明倡导升格为地方法规,目前“斑马线礼让”已成为体现杭州城市文明的一道亮丽风景线。

在“城市大脑”项目上,杭州市旨在通过机器智能代替人工“阅读”,“看懂”城市交通变化、社会安全事件、商业行为等经济社会方方面面,节省人力成本,提高管理效率。(下转二版)

## 市人大常委会学习贯彻十九大精神和市委十一届五次全会精神

### 全面开创人大工作新局面

本报讯(记者 李娜)11月24日,市人大常委会召开党组会议,认真学习贯彻落实党的十九大精神和市委十一届五次全会精神。市人大常委会党组书记、主任白红战主持会议。

市人大常委会副主任赵武安、王广灿、王贵欣、王铁良、范强、赵书贤,秘书长王福松参加会议。

会议要求,市人大常委会机关全体人员要深入学习宣传贯彻党的十九大精神和市委十一届五次全会精神。要结合人大及其常委会工作,围绕加快建设国家中心城市发挥职能作用,要创新立法机制,强化立法对国家中心城市建设的引领作用;提高监督实效,强化监督对国家中心城市建设的保障作用;尊重代表主体地位,强化代表在国家中心城市建设中的“四个作用”。要堅持反腐倡廉,着力营造清廉务实的氛围。

白红战说,市人大常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实履行宪法法律赋予的职责,在市委的领导下,围绕中心、突出重点、履职尽责、奋发有为,在坚持党的领导上、在建设依法履职的工作机关上、在建设密切联系群众的代表机关上、在推动人大各项改革措施落实上、在推进人大自身建设上,在谋划好明年工作上主动作为,认真学习贯彻十九大和市委十一届五次全会精神,为助推郑州国家中心城市作出贡献。

## 我市本周或迎雨夹雪

### 气温骤降 莫忘添衣

本报讯(记者 武建玲)昨日,记者从省、市气象部门获悉,预计本周三前后受较明显的冷空气影响,我省有一次大范围的降水天气过程,省会郑州将出现小雨或雨夹雪天气。

本周主要天气过程:周二夜里,全省多云转阴天,西南部、南部部分地区小雨。周三,全省阴天,南部、东南部有小到中雨、局部大雨(夜间雨夹雪);其他大部分地区有小雪或小到中雨夹雪。周二夜里到周三,受冷空气影响,全省偏北风4~5级,最高气温较前期下降7℃~9℃。周四,东南部小雨或雨夹雪停止转多云;其他地区阴天转多云。

来自市气象局的信,预计本周前中期,我市受高空槽影响,云量较多,周末以晴好天气为主;周三有一次降水天气过程,将出现小雨或雨夹雪天气;周二下午到周三受较明显冷空气影响,偏北风3~4级,周三最高气温较前期下降10℃~12℃。周内最高温度16℃左右,最低气温-1℃左右。

## 炎黄马拉松昨日激情开跑

### 近两万名选手参赛 肯尼亚包揽男女全程冠军



昨日上午,韵动中国·2017郑州炎黄国际马拉松赛开赛

本报讯(记者 陈凯文 丁友明)迎着冬日的朝阳激情出发,畅游中感受炎黄文化。昨日上午,韵动中国·2017郑州炎黄国际马拉松赛,在惠济区月湖公园鸣枪起跑。省体育局巡视员吴国治,市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,副市长刘东,市政协副主席吴晓君等出席本次比赛全、半程项目起跑仪式,并为比赛鸣笛发令。

2017郑州炎黄国际马拉松赛,由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民

政府等主办,是国内最具中华文明特色文化的马拉松赛事之一,吸引了包括肯尼亚、埃塞俄比亚、蒙古等国家著名运动员在内的近两万名国内外选手参赛。

昨日上午8时许,随着起跑发令汽笛鸣响,参加本次炎黄马拉松赛全、半程项目的选手踏上征程。本次比赛全、半程项目的主要赛道位于黄河岸边的黄河大堤之上,这也是我国第一个以黄河为依托的主题赛道。经过激烈角逐,来自肯尼亚的特尔·帕特里克·克皮耶根以2小时15分33秒的成绩,获得本

次炎黄马拉松男子全程冠军,他的同胞普里提·杰罗诺·塔拉米,则以2小时46分13秒的成绩摘得女子全程金牌。男子半程冠军也被来自肯尼亚的选手耶根获得,郑州金水一中的黎诗怡则在女子半程比赛中折桂。

值得一提的是,本次炎黄马拉松赛还组建了“龙族后裔·姓氏跑团”,并作为今年赛事上最有特色的跑团联盟登场亮相,开启了一段有温度的寻根跑旅程。

(相关报道见8版)

### 导读

我市出台政策扶持  
非国有博物馆建设

2版

入选《世界记忆名录》  
甲骨文再次“惊”天下

3版

好医生两次报警  
寻重症失联患者

5版

